

八六年台福教會
青少年福音營

更豐盛的生命

參、得生命

請我們再打開約翰福音第十章，我們再讀第10節：
「我來了是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」

如何可能？

親愛的朋友們，你們相信這句話嗎？誰對這段聖經有問題，請舉手。沒有問題嗎？我倒有一個問題；我要請問諸位：「如何可能，牧人的生命會變成羊的生命？」你們不是說沒有問題嗎？請回答我。主耶穌說：「我來了是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」

真的有這回事嗎？牧人的生命如何可能變成羊的生命呢？有沒有可能？

親愛的朋友們，我怕在我們中間已經信主的人，對於所得的救恩太輕忽。我要再問一次：生命的改變有可能嗎？人真的能得到神的生命嗎？親愛的朋友：那一樣更難呢？是要叫羊得到牧人的生命難呢？還是要叫人得着神的生命難呢？那一樣更難呢？主耶穌說：「我來了是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」怎麼得法呢？

人心未曾想到的

我相信每一個人都已經知道這裏主耶穌講話的嚴肅性，和祂應許的偉大。晚上我看見很多人信了耶穌，他們有了神的生命，我要問：「怎麼會的呢？」——怎麼可能的呢？」尼哥底母夜裏來見耶穌，這就是他的問題：「怎麼可能？」尼哥底母是以色列人的官，是個大有學問的人，但是他有一個大問題；主耶穌跟他講重生的道理，他聽來聽去也不明白，接二連三的問：「怎能有這回事呢？」——怎麼可能呢？」我們覺得我們比尼哥底母還聰明，我們「懂得」重生的道理——人得着神的生命，但是我們沒有仔細考慮這件事

太過於奇妙！親愛的朋友們，你要得什麼？我告訴你，倘若我沒有聽過福音，今天突然有人告訴我，你能夠得着神的生命，我真不知道自己能不能信得過來呢！我想不出還有那一件比這更大的事情、或更好的事情。神自己的生命成了我的生命，我也要問：「這怎麼可能呢？」

「我來了是要叫羊得生命」

我們傳福音是要叫人信服，不然他以為你在講天方夜譚，「怎麼可能呢？」是的！親愛的朋友們，在主耶穌來到地上以前沒有人得到神的生命。從來沒有這回事，聽都沒聽過、想都沒想過——舊約的先知們想想看，却沒有看見。到了新約，保羅就說：「這是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」竟然臨到我們身上了！我們是知其然，不知其所以然，糊裏糊塗得救了，糊裏糊塗成爲神的兒女。有時糊裏糊塗的也不錯，糊裏糊塗的人早一點得救。

但是，我們今天如果真正懂得神的工作、神的計劃、神最大的禮物：神自己的生命要給我們。那我們對福音的觀念、對救恩的態度就不一樣了。

。女人上當了！她看見那棵樹的果子悅人眼目，好做食物，她以為吃了就能「像神」！

親愛的朋友們，人被造原來有個特性，就是「願意像神」。但是這年頭不同了，許多人喜歡像鬼。我勸你們青年人，不要太迷 Rock Music，好些歌者穿着三分像人、七分像鬼！其中難保沒有被鬼附的！正常人的願望是願意像神。撒但利用這個心態；對女人說：「吃了就能像神，能知道是非善惡！」但是知道善惡其實並不一定是像神。」

神盼望人揀選生命

今天我們很多很大的問題，就是太知道別人的是非善惡了。知道是非善惡不會使你像神。如果你的生命是神的生命，你一定像神，神要我們得着祂的生命，好叫我們像祂。舊約裏神藉着摩西，清楚明白地說：「我今天呼天喚地的向你們做見證……你們要揀選生命……」（申卅19）。亞當從一開始，就丟掉了這個選擇的權利，他已經選了知識善惡樹！所以自從亞當失敗那天開始，生命樹就與他絕緣。聖經裏特別說明，神就用四面轉動火焰的劍和噠啞啞把守那生命樹的道路。

亞當失去生命

我們先談談亞當。

亞當是按照神的形象造的，亞當在伊甸園裏，神給他一個應許說：「園中各樣樹上的果子你可以隨意吃，只是分別善惡樹上的果子你不可吃。」伊甸園中有兩棵樹，一棵叫生命樹，一棵叫分別善惡樹，我問你，神盼望亞當得什麼？得生命樹。生命樹預表什麼？神的生命。這就是了！（我們強調的重點是「神的生命」，不是永生永死。）但是，撒但來到伊甸園裏，引誘夏娃，蛇對那女人說什麼？（可以看書哦，我的考試是開卷式的。）（衆笑）我索性告訴你們，答案是在創世記第三章4、5節，大家一起讀。請問諸位，這裏的引誘在那裏？蛇說什麼？「就如神！」這個老撒但，狡猾的蛇，牠的話似是而非。

「知道善惡」與「像神」

「正如神」是個引誘，假如亞當吃了生命樹上的果子就怎樣呢？真的「就如神」了，因為得着了生命；但是撒但的詭計却給她不準確的資料！其實那知識樹只能叫人「知道善惡」像神，不是各方面完全像神

恢復得生命的道路

亞當犯罪了，以後舊約的發展，神揀選亞伯拉罕、以撒、雅各，發展成以色列族，以後以色列人又失敗了，丟棄神……其實歷史不但重演，從亞當身上那個背叛神的性情，已經發展到每個人身上。所以主耶穌來了，祂說什麼？祂說：「我來了是要叫人得生命，並且從的更豐盛。」親愛的朋友們，當我們與神的生命隔絕後，我們已經沒有希望了，但是神並沒有放棄祂創造人最初原始的目的。

我有個女兒，有一次她功課來不及了，所以她去睡覺了，索性放棄。你說這個作爸爸的生不生氣？我不願意替她做習題，但是我願意幫助她，讓她做得容易一點。神也是這樣，當人放棄神生命的時候，神就想一個辦法好像「補救」。你說是不是？神早就想到了，神正在作工，叫人可以重回生命的道路。

你看見嗎？亞當失敗了，但是神對人並不放棄。從預表說，神爲亞當、夏娃用皮子做衣服遮蓋他們。我問你，這皮子是那裏來的？從一隻羔羊身上來的。在亞當還沒有想到的時候，有一隻羊羔爲他死了，牠的皮子遮蓋了亞當的羞恥。從預表上說，這一隻看不見的羔羊就是主耶穌基督。原來這個生命的道路，應

臘在耶穌基督身上。

神的工作——賜生命的步驟

現在我們要講兩件事情，說明主耶穌怎樣叫我們得生命。（第一是道成肉身、第二是死而復活。）

假如我們有神的智慧，我們今天來想一想，你怎樣來達成神的目的。當然如果你聖經讀通了，你也知道神做的是什麼。照着神給我們的引導，我試試看就從約翰福音來思想。

約翰福音與得生命的門路

約翰福音有三個門，一個前門、一個後門、一個邊門。這三個門告訴我們怎麼讀約翰福音。第廿章 31 節是後門，31 節說：「耶穌另外行了許多神蹟，沒有記在這書上。但記這些事，要叫你們信耶穌是基督、是神的兒子；並且叫你們信了祂，就可以因祂的名得生。」約翰福音講的內容叫信心，信心的關鍵在認識耶穌基督是誰？我們認識祂的名就產生信心的果效。就是靈魂的救恩。約翰福音第一章 12 節是前門：「凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就賜他們權柄，作神的兒女。這等人不是從血氣生的、不是從情慾生的

人因為犯罪的結果遠離了神，又因為犯罪的緣故，當神來尋找亞當、夏娃的時候，他們就害怕、躲避神。今天假如神在我們面前顯現，我們都不能夠存活，因為神的聖潔、神的公義，是我們這些有罪的人當不起的。

道成肉身的必要

親愛的朋友們，弟兄姊妹們！我們曾經有過一點悔改經歷的，都看見自己這樣羞恥、這樣敗壞而流淚、懊悔，那不過是一點點「經歷」而已。神如果在我們面前顯現，沒有一個人擔當得起。瑪拉基書說：「祂來的日子誰能擔當得起呢？祂顯現的時候，誰能立得住呢？」以賽亞書說：「我們中間，誰能與永火同住呢？」——沒有一人擔當得起。

今天我們是平民化了，從前我們中國老百姓，不要說什麼天子來了，就是幾個三品官兒來了，沒有一個人能夠在街上站立，都要迴避！那不過是人間的榮耀！

神太大了！親愛的朋友，我還要怎麼解釋我們在神面前站不住呢？所謂「道成肉身」是什麼意思呢？就是神穿上一件「衣服」，「微服出巡」——還不是

、也不是從人意生的，乃是從神生的。」這是前門。邊門是什麼？就是約翰福音三章 16 節：「神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。」你可能一開始看見約翰福音第一章，你就打開你的心門接受耶穌基督，作神的兒女，你就已經在約翰福音的應許裏面了，這是前門。如果你的心，被神差祂兒子為你死的愛感動，而接受了耶穌，你就從邊門進去了。假如你一定要讀完約翰福音，看見這許多神蹟才信耶穌基督是神的兒子，你就是從前門經過邊門，走到後門才進去了。無論從那一個門，你都可以進去得生命。

神的步驟——道成肉身

約翰福音開始的時候告訴我們一件事：「道成肉身」（一章 14 節）。親愛的朋友們，我們要回到主題：神如何叫我們得生命？這是神要做的事情。頭一件事，在神的計劃中，有個「道成肉身」。約翰福音第一章 1 節說：「太初有道，道與神同在，道就是神。這道太初與神同在。」什麼是「道成肉身」呢？我願意諸位知道：神差遣祂的兒子降世為人，這就是道成肉身。

穿上一件好看的衣服、穿上一件比較平常的衣服，把祂的榮耀藏起來，藏在耶穌基督裏面，這就是道成肉身了。

基督耶穌道成肉身

自從離開了生命樹，和神斷絕了交通，人就不認識神是如何的一位？他也不知道怎樣可以接受祂，所以神必須親自來到世上。但是來的時候人又擔當不住、站立不住。你看舊約裏面就是這樣。昨天有人跟我講參孫的事，參孫的父親叫瑪挪亞，耶和華的使者向他顯現，他說：「不好了，我們要死了，因為看見了神。」（士十三 22）舊約裏，每個人見到神的使者顯現都覺得：「禍哉，我要滅亡了。」以賽亞說：「禍哉！我滅亡了，因為我是嘴唇不潔的人，住在嘴唇不潔的民中。」親愛的朋友們，我巴不得藉着聖經把神顯現的榮耀，祂的聖潔、全然可畏……，這些先知的經歷，更多的告訴大家。不要光是認為神是可愛的，因此在祂面前放肆，「神也是可怕的」，保羅說：「所以我勸人（信祂）」（林後五 11）。神是極其可怕的，神接近人的辦法，就是用道成肉身。祂讓主耶穌穿上人的形像。

彰顯父神生命

你看！有沒有人想出這個辦法來？都沒有。我們再也沒有想到神竟然會做這樣一件事情：找到一個器皿，把寶貝放在裏面。祂找到一個人而住在祂裏面，稱作救主耶穌——父神的生命在祂裏面。以賽亞書說：「祂無佳形美容，祂的面貌比別人憔悴枯槁，人看見祂也不尊重祂。」（因為不認識祂是誰。）恐怕人間最大的奧祕、最大的謎莫過於耶穌基督這木匠的兒子倒底是怎麼會事？因為神住在祂裏面，祂就是造成肉身。從來沒有人見過神（亞當例外），只有父懷裏的獨生子經過道成肉身的步驟和手續，將父神顯明出來。好比我們把一個非常強的能源，勉強放在層層密封的容器中間，還是會有放射線出來！主耶穌生命就是這樣，父神一切的榮耀怎樣卑微藏在耶穌基督裏，正是從祂肉身上照射過去了。

約翰福音介紹耶穌的生命

想一想約翰福音裏的耶穌基督，任何一個故事，你隨便舉個例子，你就看見約翰寫本書的目的，果真

事，如何能信呢？你看約翰福音有多少的見證。

(3) 也吃也喝的聖者

第二章裏，主耶穌帶着幾個門徒去參加婚筵，四個門徒中有兩個會是施洗約翰的門徒，他們一定覺得施洗約翰和這位新的師父不一樣。我想施洗約翰做夢也不會去參加別人的婚筵。為什麼？他是一個聖人，他必須在外面分別為聖，才能保持他自己聖潔，他必須活在曠野裏，不然的話他就沒有聖潔可言。就好像我們這些人到山上来，因為這裏好像沒有什麼罪的污染，回到山下就不一定了。主耶穌不一樣，祂可以吃，可以喝，照樣聖潔。

(4) 生命活水

約翰福音第二章耶穌跟尼哥底母講重生，第四章祂跟一個卑賤的婦人傳福音。我們就做不得：看見尼哥底母來了，我們看自己，沒有他有學問，講不過他，何必談呢？反過來，又看見這個人，他沒有程度、沒有道德，聽我講道也聽不懂，何必浪費口舌呢？左也不行，右也不行，左看右看，還有幾個人可傳福音呢？無怪乎我們傳福音的對象這麼難找！向中國人傳，怕他知道我的底細太多，對外國人傳，沒有負擔，

是要叫人知道，祂是神的兒子，神的榮耀、神的生命在祂裏面。

(1) 神的羔羊

有一天祂經過約但河，施洗約翰看見（施洗約翰是個有啓示的人），就對他的門徒說：「看哪！神的羔羊，除去世人罪孽的。」

(2) 神的兒子

拿但業本來不認識祂，拿但業說：「拿撒勒還能出什麼好的嗎？」主耶穌說：「這是真以色列人。他心裏是沒有詭詐的。」拿但業說：「你從那裏知道我呢？」主耶穌說：「你在無花果樹底下，我就看見你了。」拿但業覺得希奇，折服下來，立刻說：「拉比，你還是神的兒子，你是以色列的王！」主耶穌說：「你還要看見更大的事。」「你們要看見天開了，神的使者上去下來在人子身上。」這一個人是通天的人。所以約翰福音三章說自己：「從天降下、仍舊在天。」我們可以這樣說：當主耶穌來到地上的時候，天也下來了。我們本來對屬靈的事完全不明白。主耶穌對尼哥底母講重生的事，完全不是他能夠明白的，因此主說：「我對你們說地上的事，你們尚且不信，若說天上的

- 74 -

英文不靈，還是罷了……。主耶穌是神的兒子，神在祂裏面，當謙卑之時祂謙卑，當尊貴之時祂尊貴，無論尊卑，祂都能傳福音。

(5) 懈怠的行神蹟者

第五章講到耶穌行神蹟。有一次在畢士大池子，一個癱瘓了卅八年的人，主耶穌對他說：「你要痊癒嗎？」他說：「水動的時候沒有人把我放在池子裏，我正去的時候，就有別人比我先下去。」主說：「你要痊癒嗎？」不是什麼方法，而是信從祂的能力。

(6) 天上真糧

第六章主耶穌行神蹟，五餅二魚叫五千人吃饱。主說：「我就是天上來的真糧，吃我肉喝我血的就永遠不死。吃我肉的人有生命在他裏頭，我的肉是可吃的，我的血是可喝的。」這幾句話，猶大人聽來聽去聽不懂。唉呀！這話甚難！誰能聽呢？

道成肉身與謙卑的神

你讀讀看約翰福音，我可以一章一章指給你看，你讀讀看，尋找主耶穌生命的表現。就這樣，慢慢的

- 75 -

，我們這些非常愚昧的人就明白了，我們從來不認識神的生命是怎麼回事，神的生命是怎樣的性情，從不懂得神的尊貴，也不懂神生命裏的順服，更不懂祂生命裏的降卑！神是最謙卑的神，詩篇裏說：「祂自己兼卑，觀看天上地下的事。」（詩一百十三6）換句話說，祂道成肉身來看地上的事情。我告訴你神是最謙卑的神。若是不然，主耶穌不會這樣謙卑。不要以為神是尊貴高大，就目空一切。不！我們的神決不是這樣，但是神攔阻驕傲的人，賜恩給謙卑的人。你永遠不會明白神的思想，你永遠不能懂得神的性情，直到你看見了主耶穌。

認識並羨慕神的生命

你好好讀福音書，你對神的生命有完全不同的認識。我拿起福音書來，越看就越不能放手！越看越不能忘懷，越看越愛主耶穌。你也讀讀看，你會看見這個生命正是你所沒有的，你所羨慕的！哦，巴不得今天聖靈把羨慕神兒子生命的願望，放在我們每一個人的心裏，叫我們愛慕祂。今天巴不得我們都得到神兒子的生命。

道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿，有恩典

神的步驟二——死而復活

親愛的朋友們，神爲了救恩預備了第二個手續就是死，就是十字架。第一個是道成肉身，神把祂自己的生命裝在肉身裏面，現在時候滿足了，人已經看見神兒子的生命，下一步走去，神要把他破碎，讓那生命的力量從肉身裏爆炸出來。

生命的神

我問你，假如神只能把祂的生命放在拿撒勒人耶穌裏面，對你對我有何益處？那些跟過耶穌的門徒，他們雖然羨慕他們的夫子，却沒有辦法像耶穌，假如神只能把祂自己的生命放在一個人裏面，衆人有何好處呢？我實在說不出來。

在座是否有人是學生物的？你培養細菌就長出很多毛毛來。我太太從前在東岸大學真是做生物實驗的，她看見一個爛蘋果，就稱讚它「真漂亮」。我簡直不能忍受！（衆笑！）還要說這是個「純文化」（pure culture），你把它切開來可以再種。我並不太懂生物，但是我知道怎麼發麪，從前人用一小團老麪頭，用水泡開，和在麪粉裏就會發了。（現在的人更簡單了

有真理。我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光。寫約翰福音的約翰親手摸過這生命，親眼看見，親耳聽見，現在又來傳給我們……。（約翰壹書一1）
4）這位耶穌基督何等偉大！這偉大的一位神，成爲卑微的神住在世人中間卅三年半，沒有一點誇耀，沒有一點宣揚，祂就是來做人。

道成肉身教導我們做人

親愛的朋友們，我們不會做人。（因爲我們的生呑不行。）不要以爲我說這句話開玩笑，如果我們不認識耶穌基督，我們連做人都不會！真的，我年紀越大越覺得我不會做人，我不是說很圓滑會講話，會處事；我是說我不會做神要我那樣的做人，我看見自己的詭詐，我看見自己的軟弱，我看見自己何等容易灰心、何等喜歡計較別人，自以爲義……，我不會做人。主耶穌來就是做人，所以祂在父親木匠約瑟的家裏，安安份份的過他童年的生活。在祂還沒有公開傳道之前，人沒有聽見過祂的聲音。這就是道成肉身。祂本來是與父神同等，但祂不以爲自己與神同等爲強奪的，反倒虛己，取了奴僕的形象，既有了人的樣子，就自己卑微，存心順服，以致於死，且死在十字架上！

-26-

，買包酵母粉就成了。）同樣的道理，假如主耶穌不被打破，你我都不能得救，假如主耶穌的生命神不把祂爆炸開來，這個生命就沒法生在別人裏面了。

十字架釋放神生命

我們昨天講過，爲了我們罪的緣故，主耶穌被交在人手裏，祭司長、文士法利賽人把祂釘在十字架上。（使徒行傳說：神藉着無法之人的手，把祂釘在十字架上殺了。）我們只想到十字架「贖罪」的功勞，沒沒有想到「給生命」這件事；沒想到十架正好完成神的工作。主耶穌還沒有上十字架之前會說：「我有當受的洗還沒有成就，我是何等的迫切呢！」（路十二50）「迫切」就是好像穿上一件小衣服。神活在拿撒勒人耶穌裏面，一方面是最榮耀，但是一方面這個肉身叫祂受許多的限制，祂巴不得脫下，好讓神的生命再出來。

第三日復活的宣告

親愛的弟兄姊妹，這就是爲什麼主耶穌面如堅石向着耶路撒冷而去，祂知道祂要被釘在十架上，爲什麼這樣勇敢？因爲神有計劃。

-27-

但是祂走以前，祂告訴門徒什麼？「第三日復活」。約翰福音十四及十六章裏祂說些非常奇怪的話：「等不多時，你們就不得見我，再等不多時，你們還要見我。」這句話誰懂？門徒都不懂，但是主耶穌說這句話的時候心情非常沉重，祂說：「我去是對你們有益處。我去還要再來。我去是為你們預備地方。」門徒瞭解主去預備，所以有個地方將來接他們去。但是主說我還要再來，如果我不去，就對你們沒有益處。為什麼？

聖靈的奧祕——三位一體

親愛的朋友，我們剛剛講過父和子之間的合作，耶穌基督站在兒子的地位，願意降卑、願意成為肉身。現在是子和聖靈當中的關係。祂說什麼：「我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師，就是真理的聖靈，乃世人所不能認識的，但是你們認識祂。」門徒們覺得奇怪，我們怎樣認識祂？主說：「祂要將受於我的告訴你們。」

今天下午我跟幾位講「三位一體」，我實在覺得非常不容易講，因為我們的思想不夠大。但是聖靈來了，因為主耶穌的生命已經經過死而復活，從肉身裏

慧的言語，藉着各種神蹟奇事，叫我們知道神在我們中間。現在就是在聖靈的時代裏了。救恩的計劃和聖靈全然發生關係，救恩的計劃、三而一的神，沒有一位能夠不參與的。救恩已經完成了，因為聖靈已經降臨了。

聖靈是我們的生命

「人怎麼得救？」

剛才我們講神怎樣叫我們得着祂的生命。（別忘記我們的主題。）「我來了是要叫羊得生命」，怎麼得法？聖靈來了，聖靈叫人得生命。

祂住在我們裏面。人有了神兒子就有生命，人沒有神的兒子就沒有生命，而這位神的兒子今天在聖靈裏面。我們得着聖靈有聖靈印記的人，就是屬神的人。聖靈在我們裏面就是我們的生命、就是我們的能力，聖靈來的時候，人的表現就是悔改。

彼得傳完五旬節的信息，底下的人說真是扎心啊！彼得在說話的時候，帶着聖靈的權柄和能力，當彼得說話的時候沒有一個人不被神的話光照。三千人得救了。以後神把彼得帶到外邦人哥尼流家裏，他正講道，聖靈就降下來，他們悔改，他們被聖靈充滿說起

面出來，從此聖靈就能夠執行耶穌基督在地上所做的一切工作！這是神的計劃，這也是復活的目的。

聖靈按照所應許的降臨

使徒行傳第二章，五旬節到了，門徒聚在一處禱告，忽然在天上有大響聲，聖靈來充滿他們所坐的屋子，落在他們頭上，好像火燄的舌頭，他們都被聖靈充滿，說起別國的話來。有天下各處來的，有各處信猶太教的人，聽見門徒們用本國的鄉談，和他們傳講神的作為，他們覺得希奇。彼得就起來解釋，你們不要以為我們醉酒，這兒所發生的事情，實在就是神按照祂的應許差遣祂的聖靈來了，我們各人就是這事的見證。

聖靈來了，記不記得約翰福音十四章主說：「世人不認識祂，你們却認識祂。」一個新的時代開始了。而門徒們是首先認識聖靈的人。

以後聖靈的時代就開始（就是教會的時代），就是一群一群得救的機會來了。主耶穌說聖靈的時代來了，我們各人要為罪、為義、為審判，自己責備自己。聖靈能作 Conviction 的工作。聖靈來了，在各人心中說話、作工、行事，指明人的隱暗，藉着知識、智

方言來。彼得說：他們跟我們一樣了。救恩不再是猶太人的專利了。他回到耶路撒冷結論報告：這樣看來，神也賜給他們聖靈，叫他們悔改得生命了。

聖靈賜予信心

親愛的弟兄姊妹們，救恩怎麼來的？神偉大的計劃，三位一體的神在其中做工，按着時候一步一步將救恩實現在我們當中。以後彼得出去傳福音，他就是傳一件事——耶穌基督已經復活了，救恩已經完成了，凡願意相信的人都可以得救。怎樣可以得救？信心！聖靈把信心放在我們裏面。你不要以為你很難相信，你不要以為你用力相信信不了。昨天我說：「信心是很容易的；信心就是相信神的話。」現在我告訴你們：更容易了，因為這信心在聖靈裏面。當聖靈工作臨到你身上的時候，你產生了信心——你也不知道怎麼來的。

啓示與信心

我太太得救是莫名其妙，糊裏糊塗重生的。（剛才我說，很多人得救是糊裏糊塗的。）她參加一個教會很久，也不知道自己什麼時候信主的，沒有什麼決

志的動作。她就是有一天復活節的時候他們在公園裏有一個晨曦聚會，她就想到一件事情：如果耶穌基督是神的兒子，祂一定復活，非復活不可嘛！她相信了，她的理智通過了。

相信、承認、就必得救

親愛的朋友，你不要以爲這是一件小事，在羅馬書裏告訴我們，心裏相信，口裏承認，就必得救（⁹？¹⁰）。你心裏相信，信什麼？信神叫祂從死裏復活。相信主耶穌的復活，你就得救了。所以她糊裏糊塗得救，自己不曉得。

有一天在青年人的講道練習中，講員講什麼叫做神的愛，她在那裏發現自己已經有了神的愛！講員說：誰願意接受這個愛，可以請主耶穌住在心裏，她就有一個問題：主的愛已經在我心裏了啊！祂已經在裏面了啊！

什麼時候開始的呢？她說不上來。這個問題困擾了她很久，她不曉得是什麼時候得救的。一個人沒有生日是很難過的，她就好幾年不明白自己什麼時候得救的。明明已經得救了，什麼時候生下來的？沒有人告訴她。沒有人給她一張出生證明。

一直到很多年後，她才明白了，就在那時候她相信神兒子復活，就照羅馬書第十章，她得着這正命了。不是自己求信心要求來的，聖靈幫助她，自然而然解開了信耶穌復活的問題。

得生命的禱告

親愛的朋友們，聖靈也要幫助你的信心。就在現在。風從那裏來？住那裏去？不知道。凡從聖靈生的，也是如此。

我們爲你禱告：

「父神啊！謝謝你藉着聖靈的工作，把信心賜給了我（你的名字），叫我能相信耶穌基督是神的兒子，叫我能看見神的計劃，要藉着祂爲我死在十字架上，把神的生命分賜給我。我現在承認自己的罪，求你赦免，也求你藉着聖靈，住在我的心裏，使我得着新的生命、就是神自己的生命、就是主耶穌的生命。謝謝你！我這樣禱告，是奉靠主耶穌基督的名。」

施寶珍姊妹記錄